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[lycTb cerogHs Ha
YpPOKe byaer...




YT0o TAXenee 1 Kr
BaTbl UNN 1 Kr
rso3gen?




CKONbKO NMUTPOB COKa NpuBe3nu
B Kadpe, eCnu NUTPOBbLIX NAaKeTOB
ObI1s510 3 YyNakoBKK MO 8 LUTYK, a
ABYXJINTPOBLIX — 4 YNAaKOBKU MO 5

LUTVK?

1x3x8=24(n)
24 + 40 = 64 (n)




CKONbKO NUTPOB KBaca
MOXHO KYNUTb Ha 90
pyoneun, ecnu 1 nuTp KBaca

cTouT 20 pyonen?

90:20=4 (n)




CKOINbKO OCTaHeTCH caaum,

ecnu O6bi15no 150 pyonen, a
Kynunw
3 nuTpa coka no 40 pyonewn?

3 x 40 = 120 (p.)







BmecTMoOCTb Tena, YyacThb
NPOCTPaHCTBAa B HEM
Kak Ha3biBaemMm Mbl?

[ToHATHO, TO ...




BMeCcTUMOCTb W
ooLem




Y3HaTb, UTO TaKOe BMEeCTUMOCTb
N XXNOKOCTb

Y3HaTb, UTO TaKOe BMEeCTUMOCTb
n oobLem

Y3HaThb, UTO Takoe nnowaab u
oo0bLEeM
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HapucoBaTtb unu
caenaTtb 00ObLEMHYHO
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o6beM BbiITeCHEeHHOU BOoAbl
paBeH 00bemy Kupnuya
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[lpuBeou npnmMepsbl
00BbeMHbIX douryp B
Knacce?




Tema Hy>XHasl U none3Hasn!

MoxeT n npuroantcs B XXU3HU!

Tema He noHpaBunachb!




y3Han(a)...

noHAn(a) ...

Tenepb MOry ...




